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Ata da Sexta Reuniâo Extraordinária do Segundo Período f,egislativo de 2025. Às 21h
(Vinte e uma horas) do dia (D (Nove) de outubro de 2O25; reuniram-se na Câmara
Municipal de Tacaimbó. Rua Pedro de C,rôes, nol2 centro desta cidade, os Seguintes

Vereadores: Cícero Aluizio da Silva, Edvaldo Jose de Macedo, Eduardo da Silva Pereira, Fagno

Jose de França, Maria Jose Macêdo Sousa Lima, Maria de Nazare Santos de Paula, Paulo

Rodrigues da Silva. Havendo número Regimental o senhor Presidente deu. Boa noite a todos e a

todas. Quero aqui convidar a vereadora §aza1i p413 fazer parle da mesa. Na ausência do

primeiro secretilrio e da vice-presidente. Sexta reunião extraordinária do segundo período

legislativo, em 09 de outubro de 2025. Declaro aberto o expediente do dia. Sexta reunião

extraordiúria em 9 de outubro de 2025. Declara aberto o expediente e a ordem do dia. Coloco

em segunda voteção o projeto de lei de número 14 de 2025, de autoria do f,xecutivo.
Votação nominal. Lia Braúna? Sim. Cícero? Sim. Paulo Rodrigues? Sim. Vado Veneno? Sim.

Faia de Riacho? Sim. Nazaré de Cláudio? Sim. Presidente Eduardo França? Voto sim.

Aprovado por unanimidade. A palavra está facultada. A palavra está lacultada com o

vereador Paulo Rodrigues. Gente, boa noite. Para mim é um prazer imenso ter votâdo nesse

projeto que vocês tanto lutaram. Eu só agradeço a Deus estar vivendo esse momento para ter

votado e muito obrigado a vocês que vieram nos assistir aqui. Eu nunca vi uma câmara tão

animada feita uí hoje. Tá. E só desejo a todos vocês o dinheiro que você receba e use com

sabedoría para multiplicar çada vez mais. Que Deus abençoe vocês e família. A palavra está

facultada. A palawa está com o vereador Cicero Aluízio. Boa noite a todos e a todas. Nobres

colegas, vereadores e vereadoras, professores aqui presentes, advogados, pessoal, é o

sindicalista, ne, em nome do meu amigo Vanio. Quero dizer a vocês que para mim esse momento

e um momento de müto orgulho. De fazer parte, é, de uma luta, ne, de quanto vocês lutaram

paÍa estar tendo essa conqüsta hoje. Né? E a gente sabe o quanto vocês são merecedores, que

todos os profissionais hoje passaram pela a mão de vocês, né? E só agradecer a Deus por esse

momento e dtzer a vocês que vocês estão de parabéns. Parabéns todos vocês, que Deus abençoe

sempre. Muito obrigado por tudo. A palavra estri facultada. A palavra está com o vereador

Vado Veneno. Boa noite, vereadores. Em nome de Eduardo, saúdo a mesa diretora. Quero aqui

parabenizar todos os professores que essa luta e são merecedores desde 97 ate lâ a luta 2025.

Para ter outrâ oportunidade, se Deus quiser. E quero parabenizar aqui todos os vereadores que

aprovaram no projeto. A palavra está facultada. A palavra esú com o presidente Eduardo. Boa

noite a todos e a todas aqui presentes, professores, professoras, vereadores, advogados, público

que está em casa. Esse momento e muito importante. E aqui em nome de Dude, Maria Almeida,

Gil, outras professoras que me ensinaram, né, que estão aqui presentes. Quero saudar todas as

mulheres e dizer a vocês da minha felicidade de estar hoje participando desse momento. Vocês,

professores, já me conhecem, porque há muito ternpo estou junto com vocês nessa luta, ne, parzr

defender o direito de vocês. Entiio, hoje estar aqui como vereador, para mim e muito gratificante
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estar dando esse voto a favor dos professores. Então, hoje tambem como presidente, é uma

responsabilidade muito grande, mas fico feliz de ter esse poder e ler convocado essa reunião

extÍaoÍdiúria para aprovar o quanto mais rápido possivel para que vocês recebam o que é de

direito de vocês. Entiio, hoje aqui, nós nos unimos para dar o direito que vocês têm, ne, do

salirio que vocês querem receber. Então, parabenizar todos os vereadores pela união de estar

aqui presente. Clarice Nadilson não puderam estar presente por motivos maiores, mas tambem o
voto seria positivo para vocês, né? E dizer a vocês que podem contar sempre com essa câmara,

né? A gente sabe que teve outros momentos, ne, que vocês sofreram muito aqui dentro, mas hoje

vocês veem que essa câmara e uma câmara democrata, ne, onde hoje abri aqui o direito de fala

para todos vocês, para os sindicatos, para os advogados, para os professores, né? E para o

público que quiser se manifestar. Afinal, aqui a cÍrsa e do povo. Então, hoje, como estou aqui

como vereador e presidente, estou aqui para representar o desejo, os anseios de vocês. Então,

dizer a vocês que podem contar comigo sempre e sempre estarei aqui à disposição para apoiar

vocês, professores. Muito obrigado, que Deus abençoe, que possâ multiplicar esse dinheiro na

vida de vocês, que vocês possam ser muito felizes. Deus abençoe todos. A palavra está

facultada. A palawa está facultada com a vereadora Lia Braúna. Boa noite, excelentíssimo

presidente, demais vereadores e vereadores. Quero aqui hoje direcionar especialmente a todos os

professores e parabenizar por essa conquista. E sei muito bem dos movimentos que teve aqü
nessa casa, vocês procurando o direito de vocês e hoje estâ aqui realizando. Graças a Deus que

vocês estão conquistando cada dia mais na educação. Quero parabenizar cada um de vocês por

mais essa conquista. E tem uma pessoa tambem aqui que merece também, que foi o ex-prefeito

Washington, que ele junto com o professor foi que entrou com esse pedido. E hoje, e hoje vocês

aí estão conseguindo uma conquista, onde a esposa dele hoje estii prefeita e, com certeza, ela vai

ter um olhar especial. E, como o seu Jairo disse, que a gente poderia ter entrado com emenda,

mas não cabe a nós. A gente não pode gerar despesa para a prefeita, mas depende de um bom

senso, de um bom diálogo, que isso aqui sempre teve junto com essa câmara, junto com qualquer

prefeito que já passou na gestão, a gente tí aqui todos pa.ra diálogo. Vejo que cada um de vocês

hoje estão felizes. Parabens mesmo pela conquista de vocês, porque faz muitos anos que vocês

vêm conendo atrás desse direito de vocês. Meu muito obrigado e que Deus abençoe cada um de

vocês. A palavra está facultada. A palavra está com o vereador Faia de Riacho. Boa noite a

todos. E, parabenizar aqui o presidente da casa. Saudar todos os professores e professoras que

estâo aqui pÍesentes. Senhores advogados, representante do sindicato. Parabenizar vereadores

por esse momento único. Momento esse que dar direito a todos, todos os professores de

Tacaimbó receber o quejus o que é deles. Esse dinheiro não é de Joelda, esse dinheiro não e de

Faia, não e de Vado, não e de ninguem, é de vocês. E se Deus quiser, espero que a prefeita tenha

um bom senso, essa questão dos juros, né, que estii muito discutido aqui esses juros. Espero que

o sindicato, Joelda, o poder executivo, junto com vocês, professores, discutam esse juro. Mas
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sabemos que esse juro e de direito da prefeitura. Nós, vereadores, não podemos fazer nada. Não
cabe a gente, vereador, fazer emenda paÍa dar direito a vocês o diúeiro do juro. Não cabe a

neúum vereador disso. Se nós hzermos isso, é irresponsabilidade de nossas partes. Por isso,

espero que todos vocês conversem com Joelda, com o poder executivo e veja de que forma
melhor essejuro vai ser empregado. Que seja vocês, professores, que seja na estrutura das nossas

escolas, da nossa educação. Nós sabemos o quanto vocês sofrem naquelas salas de aula sem um

ar condicionado, sem uma impressora. E eu creio que tudo isso vai mudar. Com esse diúeiro
que vai chegar aí, vamos dar uma alavancada na nossa educação. E se Deus quiser, se Deus
quiser, vocês vão estar aqui daqui a anos, lembrando dizer: "A câmara de vereador, os

vereadores de Tacaimbó deu o que a gente tinha de direito, que era esses pÍecatórios". Um forte
abraço a todos. Que Deus ilumine a cada um de vocês, que faça um bom proveito desse dinheiro

e que compre um peru gordo, que o advogado disse aqui que até dezembro o diúeiro estri na

conta. Agora a parte nós vamos fazer, cobrar deles, né? Se Deus quiser, vai dar tudo certo. Um
forte abraço a todos. A palavra está facultada. A palavra está com a vereadora Nazare de

Cláudio. Excelentíssimo presidente, colegas vereadoÍes, pessoas, autoridades aqui presentes,

jurídico. E, na pessoa da minha irmã Luciana, professora na qual admiro, quero saudar a todos os

professores, em especial Juliana, também uma grande guerreira, que nos inspira. Então, hoje, eu

admiro a categoria dos professores, porque eu sou muito grata a cada um de vocês. A
dificuldade, o quanto enfrentaram para ir para a sala de aula, como era dificil. Hoje a tecnologia

estil bem mais avançada. E teúo a ceÍleza que vocês, e, vão ter mais reconhecimento na

educação, professora Juliana, com essejuro, paÍa que vocês tenham uma grande assistência, uma

cadeira digna, um birô com mais postura, para que não sofram da coluna, né? Os alunos tambem.

Então, como foi üto aqü, o juro é muito falado, mas ele vai ser grande um grande investimento.

E, a gente não define porque não é do vereador, ne? Não pode. É inconstitucional criar emendas

de despesa para o município. Como já foi dito pela vereadora Lia, pelos demais vereadores, mas

hoje é uma honra, é uma emoção muito grande estar aqui como fü aluna de algumas, da

professora, é, da mãe Maria Jose, Dona Nenê, fui aluna dela. Em memória, quero saudar aqui. E

a gente sabe o quanto era dificil, ne? Quanto eu vinha a pé para estudar. E Dona Nenê, era de

casa. Ele me ensinou, fui alfabetizada. E oufras mais professoras, que estudei, na José Leite,

estudei na Francisco de Assis. Então, a miúa admiração, até a pÍofessoÍa Luciana, miúa irmã

de coração, de criação. E, a gente sabe o quanto a gente enfrentou. E eu falava assim: "Eu não

vou ser professora". Ela, e ela afirmava: "Eu vou ser". E ela, mas me ensinou, mas mais, é, o

quanto estou aqui honrada de poder apÍovar o meu dever, cumprir com o meu dever. E nós

vereadores estamos aqú muito, o coração de vocês estão transbordando de felicidade e o nosso

tambem esú. Muito, muito mesmo. Então, cumprimos com o nosso direito, o nosso dever e hoje

e motivo de comemoração, merecedor vocês receber. Senhora Verônica. Tambem quero

agradecer. Quero agradecer. Quero agradecer, senhor excelentíssimo presidente, pela solicitação
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aceita da extraordinária, no qual solicitei, o senhor nos convocou e estamos aqui em duas

reuniões, duas aprovações. Então, meu agradecimento e também nos bastidores, é, foi discutido e

todos os vereadores estavam de acordo ao direito do professor. Meu agradecimento. E, agradecer

também à prefeita Joelda, parabenizar, porque tudo vem na hora ceÍa. O Washington deu

entrada, passou tanto tempo, tanta expectativa e hoje a esposa dele vai sim cumprir com a lei,

que vocês são merecedores e e direito de vocês. Entâo, muito obrigada. Quero que todos se

sintam abraçados, né, como foi saudado em nome de duas professoras, senhora Neném, assim

como eu teúo meu carinho, professora Luciana, minha irmã, professora Juliana. Então, meu

abraço foíe a cada um de vocês. Parabens, que vocês usem esse dinheiro merecedor de vocês,

por direito, que seja multiplicado, que Deus abençoe a cada um, que Deus proteja e um abraço.

Sem nada mais a trataÍ, declaro encerrada a sexta reunião extraoÍdiniíLria. Boa noite.

Em

Sala Rildo Guedes Souza da Câmara Municipal de Tacaimbó, Estâdo de Pernambuco' em 09 de

outubro de 2025.

AR PEREIRA
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rRESENÇA Dos SENHORES l'nnrnnonps À scxrA nruNrÃo
EXTRAoRDINÁRIÂ, REALIZADA EM,09 DE ouruBRo DE 202s.

'1. Eduardo da Silva Pereira

2- Nadilson Nunes da Silva O t-t-

3. Fagno Jose de França 4 vrts ,1--

4. Maria Clarice da Silva Martins fo /./oo
5. Edvaldo Jose de Macêdo

6. Cícero Aluízio da Silva A\
7. Maria de Nazare Santos de Paula Aru -\ cr^ a-*{.t
8. Maria José Macêdo Sousa Lima

9. Paulo Rodrigues da Silva

Sala Ritdo Guedes Souza da Câmara Municipal de Tacaimbó, Estado de Pernambuco, em 09 de

oututrro de 2025.

d"til/ah'-''*-
EDUARDO DA SILVA PEREIRA
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